

Észak-amerikai Magyar Bibliakonferencia

A szövetségünkben élő magyar adventisták számára évről évre egy felemelő és lelki tapasztalatokban gazdag Észak-amerikai Magyar Bibliakonferencia, amelyet 1955-től gyakorolunk kisebb nagyobb megszakítással. Ez évben Torontóban (Kanada) került megrendezésre a 46. Magyar Bibliakonferencia július 4-6. között a Tyndale Teológiai Főiskola imatermében.

Az Észak-amerikai magyar gyülekezetek egymást váltva tartják a Bibliakonferenciákat: Cleveland, New Jersey, New York, Toronto. Ez a nagy magyar gyülekezet nagy kiránduló egyházi területhez tartozik.

Az Észak-amerikai Divízió nyilatkozata szerint a területén körülbelül 500 magyar adventista van, akik közül 150-en tartoznak az említett nagy gyülekezetekhez, míg a többi 350 személy angol gyülekezetek tagja.

Meg kell említenünk, hogy a kaliforniai magyar adventisták Danyi István nyugalmazott lelkész felügyelőségében kórházban kórházban találkoztak Loma Lindán.

A Magyar Bibliakonferencián elég nagy számban vesznek részt az itt kiránduló magyar testvéreink is. A gyülekezetekhez tartozó tagok Magyarországról, Erdélyből és a Vajdaságból vándoroltak ki.

Köszönjük a Magyar Unió támogatását, ugyanis évente körülbelül képviselő, aki mint vendégszónok szolgál a Bibliakonferencián. Ez évben Hegyes-Horváth Géza testvér, a Tiszavidéki Egyházi Terület elnöke volt a vendégünk a Magyar Unió részéről; Az Ontariói Egyházi Terület részéről pedig Bibulovic Jakab testvér, a Gyülekezetünknek és az Evangelizáció Osztály vezetője volt jelen, aki péntek este szenteste Isten Igáját.

Bibliakonferenciánk mottója ebben az évben ez volt: "Én és az én házam az Úrnak szolgálunk" (Jézus 24:15).

Sok lelki ajándékban volt részesülünk nem látott testvéreinkkel az énekek, zeneszámok, kórusok, tapasztalatok, beszámolók, imák és Isten Igájának megosztása által, valamint a találkozás az asztalközösséggel és a vasárnap délután megtekintettük a Művészetek által készített sátor

műsájt valá3di máreteiben a btorzattal Ás a papi Áltázzettel, ami segtett a megváltási terv megártásában.

Az advent reménységet felfrissítve szvákben távoztunk, vájva a kávetkező Bibliakonferenciát â€“ ha mág e faldán leszánk â€“ 2015-ben, a New Jersey magyar gyülekezet szervezésében; ha pedig eljárn ártánk a mi drága Megváltánk, akkor Ágy vájtunk el, hogy találkozzunk a Kristálytengerrel.

Ádvázzáznak a sztsátsáigban Álő testvéreitek, Krisztus szeretetének melegével.

Á

Nagy Károly

torontói lelkipásztor

gyülekezet weblapja: www.torontoiadventistak.org